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Stap 1:
Ik begrijp dit project goed en ben dus tot nu toe geen moeilijke of ingewikkelde dingen tegen gekomen.


Stap 2:
Het probleem van dit project is dat er geen barmania is waar alle spiergroepen mee getraind kunnen worden.


Stap 3:
Van dit project weet ik al best wat. Ik sport zelf veel dus weet veel oefeningen met of zonder apparatuur. Ik vind het ook super leuk om iets te doen waar ik wat van af weet.  


Stap 4:
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Stap5: Formuleren van leerdoelen.
Formuleren van leerdoelen
• Oorzaak van het probleem:
Iedereen heeft zo zijn smaak en mening. Dit heeft vooral te maken met wat iemand wil of doet. Bijvoorbeeld iemand die veel gamed of iemand die veel traint. 

• Gevolg van het probleem:
Doordat iedereen zijn eigen smaak en mening heeft zullen ze doen wat ze willen, maar hoe aantrekkelijker wij het maken hoe eerder er gesport word. Daarom is het handig om te proberen om de opstelling zo cool en sportief mogelijk te maken.


Stap6: zoeken van aanvullende informatie.
BarManiaPro is fabrikant van hoogwaardige sportuitrusting voor openbare ruimtes en indoor trainingsfaciliteiten. Onze vandalismebestendige fitnessapparatuur zorgt voor de ultieme trainingservaring in de open lucht. Samen met onze partners creëren we robuuste en veilige trainingsparken voor alle leeftijden. Het bouwen van trainingsparken in de openbare ruimte is een grote investering in de gezondheid van uw burgers. Trainingsparken kunnen worden gebouwd in openbare parken, woonwijken, scholen, universiteiten en politiebureaus.




Stap7: Verslag uitbrengen.

Wat ik heb gevonden is hoe dieper ik in de stof inging des te meer je leert over eigenlijk vrij simpele dingen wat je zou denken. Echter dat dit niet zo heel simpel is als het lijkt. 
Het zijn dure opstellingen voor hobbyisten die hier geld voor over hebben.
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